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Ocewplia Teleotodv

OGEMATA

O1. BEow H évag ydpeog Hilbert.
o) Av M, N eivor unéywpol tou H va deifete 6t (M + N)t = M+ N NL.

B) Av M eivon sheotdc undywpog tov H, Setlte 61t H =M & ML,

v) Na delete 61t 10 0pdoydvo GUUTARELUO TOU UTOYKEOL TOU 2, oL TapdyeToL and o Staviouata
xo = (1,-1,0,0,...), yo = (0,1,—1,0,0,...), elvor 10 0UvORO GAWV TV DAVUCUETOY NS Hop@hS
€= (&,61,861,84,85,...). Katomy vo exgpdoete to tuydy Sidvuopo x € £ we dipoloua X = X1 + Xa,
6mou X1 € [Xg,Yo] % X2 € [Xo, o] .

©2. a) Nua ddoete t0v optoud e oploxavovinic Béone o éva ywpo Hilbert H xon va dellete bt
éva unoolvoho S = {e;, i € I} elvan opYoxavovin| Bdon tou H av xot u6vo av
i) S elvon opdoxavovixd xou ii) [e;, i € I| = H.

B) Na deflete 61, av M, N eivon sdelotol undywpor tou H ue oploxavovuéc Baoewc {e;}, {fi}
avtiotoya, tote T0 obvoho {e;} U {f;} elvon opdoxavovixr Bdorn tou H.

03. o) Eotww X,Y ypopuuwxol yopot ue voppo xon T+ X — Y ula vpouuu anewxdévior. No dellete
ot T elvor pparyuévoc teheothic av xat uévo av undpyet k@ 0 < k < +oo we ||Tx| < kx| yi
x&de x € X.
B) Eotww a = (an)n pio ppaypévn oxoloudo uiyodiuay apdudy ko x = (21, 22, ...) € fo. Opilovue
TNV AMEXOVLOT):

Aily — by Ax = (a121,02%2, ...y AnTp, ...).

No deiete o1 0 A elvor évac ypouunoe gpayuévoc teheotric otov la, ue [|Af = supla;| xor ov
K3

{e1, ez, €3, ...} elvar  ouvndouévn Bdon tou Lo, tdTe Loy leL
Ae, = ape,, Vn>1.

¥) Oewpodue tny aretxdvion T : C[0,1] — C ue Tf = f(0), f € C[0,1]. Na deifete 61t o T elvon
évog Ypoutxog georyuévoe teheotis e |7 = 1.

®4. a) No ddoete tov oploud tou (Hilbert) oculuyf evoc teheot| T € B(H, K) xou tic Baotxéc tou
WLétnec.
B) Av T € B(H, K) va dewydel 61

i) ker T = (ImT*)*, ii) ImT = (ker T*)* o iii) ker T* = {0} & ImT = K.

05. Eow H évac yopoc Hilbert.
a) Av M, N eivar xhetotol undywpor xou P,Q ot avtictoiyec opdéc mpoforéc, va dellete ot o

nopaxdte elvor toodivoa:
) P<Q@ i) ||Px| <||Qx| vy xdde x € H iii) M C N.

B) Av A € B(H) va deléete 6u

i) AA* = A*A & || Ax|| = ||A*x]], ii) o A elvor opYouovadiaioc & ||Ax| = [[A*x|| = ||x||

via xde x € H.

©6. Eotw H Suywplowoc yopoc Hilbert xou K(H) to ohvolo twv cupraydy teheotédv el tov H.

o) No dewydel dtt 0 A € K(H), av xon wévo av undpyer axorovdio TEAEGTOV Tenepaouévne Tdng, 1
onola GUYXALVEL, W Tpog TNy Tomoloyia e vopuag, otov A.

B) Ae K(H) & A* € K(H).
¥) Eotww A:ly — Uy Ax = (21,(1/2)z2, ..., (1/n)xy,...). Na Seifete bt o A elvor cuunoyic.

Ta Yéparta elvaw tooddvopa. I'ia to derota anowtodvTon T€coepa ONOXAT-

pouéva Jéuata. Aidpxela eEétaong 3 wpeg.
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